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Raadsvergadering: 26 mei 2026

Registratienummer: D/26/870264

De Raad van de Gemeente Almelo:

Gezien het voorstel van de fractievoorzitters van 12 mei 2026;

Gelet op artikel 9 van Reglement van Orde van de Gemeenteraad Almelo 2026;

Besluit:

1. Vijf van de hierna genoemde kandidaten te benoemen tot lid van het presidium:

a) De heer U. (Ugur) Gete
b) Mevrouw W.H. (Ineke) Munter-Bronsvoort

c) De heer W.B. (Wouter) Teeuw
d) De heer G.G. (Ger) Vermeulen

e) Mevrouw N.J. (Nynke) Veurink

Gedaan in de openbare vergadering van 26 mei 2026,

de griffier, de burgemeester,
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Raadsvergadering: 26 mei 2026
Registratienummer: D/26/870264

Naam: M.R.M. Lütjann

Datum: 7 mei 2026

Team: Raadsgriffie

Voorstel aan de raad

Onderwerp Benoeming leden presidium 2026-2030
Portefeuillehouder Fractievoorzitters

Samenvatting raadsvoorstel
In het Reglement van Orde Gemeenteraad Almelo 2026 is opgenomen dat de Gemeenteraad een
presidium heeft. De samenstelling, taken, bevoegdheden en werkwijze van het presidium is geregeld
in Reglement van Orde van de Gemeenteraad Almelo 2026. Hierin is opgenomen dat het presidium
bestaat uit de burgemeester, de vicevoorzitter van de Gemeenteraad en vijf raadsleden die door de
Gemeenteraad zijn benoemd. De vijf raadsleden van het presidium en de vicevoorzitter moeten van
verschillende partijen zijn.

Voorgesteld raadsbesluit
1. Vijf kandidaten te benoemen totlid van het presidium:

a) De heer U. (Ugur) Gete
b) Mevrouw W.H. (Ineke) Munter-Bronsvoort

c) De heer W.B. (Wouter) Teeuw

d) De heer G.G. (Ger) Vermeulen

e) Mevrouw N.J. (Nynke) Veurink

Inleiding
Het presidium van de Gemeenteraad houdt zich voornamelijk bezig met zaken van bedrijfsvoering
technische en huishoudelijke aard. Zo bereiden zij de concept-agenda van de Gemeenteraad, de
politieke beraden en raadzaken voor en stellen daarmee voor wanneer de Gemeenteraad welke
onderwerpen bespreekt. De leden van het presidium zijn eveneens voorzitter van de politieke
beraden. Van hen wordt verwacht dat zij beschikken over vaardigheden om een politiek beraad goed
te leiden (in termen van balans tussen sfeer, ruimte voor debat en ordentelijk verloop) en dat zij zich
als voorzitter onafhankelijk opstellen ten opzichte van de individuele (fractie)standpunten, belangen
en politieke opvattingen.

Het presidium bestaat uit zes raadsleden, bij voorkeur naar een evenwichtige vertegenwoordiging
van coalitie- en oppositiepartijen. De vijf raadsleden van het presidium en de vicevoorzitter moeten
van verschillende partijen zijn. De voorzitter van de Gemeenteraad is voorzitter van het presidium.

Beoogd effect
Vijf raadsleden te benoemen tot lid van het presidium.

Argumenten voor
1.1 In artikel 9, eerste lid van het Reglement van Orde van de gemeente Almelo wordt in het

presidium bij voorkeur gestreefd naar een evenwichtige vertegenwoordiging van coalitie- en
oppositiepartijen.

Kanttekeningen
2.1 Geen.

Kosten, opbrengsten en dekking
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Geen.
 

Fractievoorzitters van de gemeente Almelo 12 mei 2026,

de griffier, de voorzitter,

drs. J.W. Scherpenzeel R.T.A. Korteland
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